



## **В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомой**

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (убийство, кража).

По версии следствия, 26 августа 2020 года 67-летний местный житель находился со своей знакомой в одном из частных домов в селе Чаган Камызякского района Астраханской области.

Из-за финансового вопроса между знакомыми возникла ссора, в ходе которой мужчина схватил нож и нанес несколько ударов в область головы, шеи и туловища потерпевшей. От полученных повреждений местная жительница скончалась на месте происшествия, а мужчина скрылся.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников следственного управления СК России по Астраханской области и регионального УМВД в начале сентября текущего года мужчину задержали на территории республики Северная Осетия-Алания.

Также в ходе расследования уголовного дела установлено два факта кражи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1546339>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---